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Siendo las 12:00 (doce) horas del día 6 (seis) de junio de 2019 (dos mil diecinueve), nos constituimos 
legalmente en la Sala Beatriz Hernández del Palacio Municipal del Ayuntamiento de Guadalajara, a 
fin de celebrar la Primera Sesión Extraordinaria de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, 
Ciencia y Tecnología. 
 
REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: Muy buen día, agradezco la asistencia 
de las y los regidores integrantes de esta Comisión, así como de todos los presentes, gracias por 
acompañarnos en esta Primera Sesión Extraordinaria de la Comisión Edilicia de Educación, 
Innovación, Ciencia y Tecnología, bienvenidos. 
 
A continuación, le pido al Secretario Técnico verificar la asistencia de los integrantes de la Comisión. 
 
LICENCIADO JULIÁN GUSTAVO VILLARREAL POU: Como lo indica Presidenta, buen día a todos. 

 
Nombre: Presente Ausente Justif. 

Regidora Verónica Gabriela Flores Pérez X   

Regidora María Cristina Estrada Domínguez X   

Regidor Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas X   

Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo    X 

 
Les informo  que a la presidencia de esta Comisión se hizo llegar el justificante de inasistencia del 
regidor Víctor Manuel Páez Calvillo y le informo Presidenta que se encuentran presentes cuatro de 
los cinco integrantes de esta Comisión. 
 
REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: Se declara que existe quórum legal para 
sesionar y válidos los acuerdos que aquí se tomen. 
 
REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: A continuación, le solicito al Secretario 
Técnico dar lectura al Orden del Día propuesto por esta presidencia. 
 
LICENCIADO JULIÁN GUSTAVO VILLARREAL POU: Con gusto Presidenta. 
 

Orden del Día: 
 

I. Lista de asistencia y declaración de quórum legal. 
II. Lectura y aprobación del Orden del Día. 
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III. Discusión y consideración del proyecto de la iniciativa que proponen a las y los ganadores 
del reconocimiento “Roberto Cuellar”. 

IV. Clausura. 
 
Es cuanto Presidenta. 
 
REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: Consulto a los integrantes de esta 
Comisión si están de acuerdo con el Orden del Día propuesto, les pido manifestarlo en votación 
económica… APROBADO. 
 
REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: Pasando al siguiente punto del Orden 
del Día, que es la discusión y consideración del proyecto de iniciativa que propone a las y los 
ganadores del Reconocimiento “Roberto Cuellar”, como lo saben, el pasado viernes realizamos la 
votación con este tema y dejamos pendiente el premio “Roberto Cuellar”, ya que al no existir la 
suficiencia presupuestal quedamos en que veríamos y gestionaríamos para poder cubrir este 
presupuesto, de hecho ya se realizó, ya quedó autorizado, entonces aquí lo que faltaría es, los dos 
lugares que quedaban faltantes del “Roberto Cuellar”, así como el de “José Vasconcelos” ya 
quedaron autorizados ambos presupuestos, nada más quería verificar con ustedes, ya tuvimos una 
reunión anterior con los respectivos equipos, ya se tomó una decisión, entonces ya en la iniciativa 
vienen integradas las propuestas, tratamos de ser lo más equitativos en cuanto a género, de dónde 
vienen, alguna discapacidad, entonces se tomaron en cuenta las opiniones de todos los regidores 
que estamos aquí presentes, las propuestas que se realizaron, entonces pues sin más, nada más el 
objetivo de esta reunión es votar estar de acuerdo para poder presentar esta iniciativa ante el 
Pleno. Entonces, teniendo ya las modificaciones necesarias dentro de nuestra iniciativa, pregunto 
¿hay alguna observación con respecto a esta información que se les hizo llegar? 
 
REGIDORA VERÓNICA GABRIELA FLORES PÉREZ: Yo nada más una pregunta, no se cubrió el tema 
de los maestros ¿verdad?, el premio de los maestros, o sea, las categorías de premiación o de 
reconocimiento ¿si se están haciendo todas? 
 
REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: Sí, se cubrieron, teníamos tres premios 
pendientes, “Años de Servicio”, el “José Vasconcelos” y el “Roberto Cuellar”, el “Roberto Cuellar es 
el de niños, quedaron cubiertos el total, el de maestros también quedó cubierto en su totalidad, y el 
de “Años de Servicio” fue el que dejamos desierto por cuestiones de reglamento, que lo que vamos 
a hacer es, en su momento haremos las modificaciones al reglamento para volver a dejar los, o sea 
ya no va a ser sólo al año veinticinco, treinta, treinta y cinco, sino que vamos a dejar el parámetro 
de veinticuatro a treinta, etcétera. Entonces ¿alguien más? Entonces no habiendo más 
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observaciones les pregunto si están de acuerdo en que las iniciativas sean presentadas en los 
términos propuestos…APROBADO. 
 
REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: Finalmente, agotados los puntos del 
Orden del Día y no habiendo más asuntos por tratar, siendo las 12 horas con 18 minutos del día 6 de 
junio de 2019, declaro clausurada la Primera Sesión Extraordinaria de la Comisión Edilicia de 
Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología. Muchas gracias. 
 

ATENTAMENTE 
“2019, Año de la Igualdad de Género en Jalisco” 

Guadalajara, Jalisco;  de julio de 2019. 
La Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología. 

 

 
ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO 

PRESIDENTA 

 
 

VERÓNICA GABRIELA FLORES PÉREZ 
VOCAL 

 
 

 
MARÍA CRISTINA ESTRADA DOMÍNGUEZ 

VOCAL 
 

HILARIO ALEJANDRO RODRÍGUEZ CÁRDENAS 
VOCAL 

VÍCTOR MANUEL PÁEZ CALVILLO 
VOCAL 

 


